Тестовые задания для школьного этапа
Всероссийской олимпиады школьников
по технологии 2021-2022 учебного года
5-6 КЛАСС
Номинация «Культура дома, дизайн и технологии»
На выполнение тестовых заданий олимпиады по технологии отводится 45
минут.
Работа включает 15 заданий с выбором ответа или свободным ответом
 (14 вопросов-14 баллов +1 творческое задание -6 баллов).


1.Осознаваемая   человеком  нужда в  чем-либо называется …

2.Технологический  процесс
1- это  последовательность взаимосвязанных  действий по обработке исходных данных до получения требуемого результата;
2- действие, которое выполняют непрерывно на одном рабочем месте , работая над одним или несколькими изделиями;
3. Устройство, предназначенное для выполнения какой-либо работы
путем преобразования одного вида энергии в другой:
1 – механизм
2 – деталь
3 – машина
4 - конструкция

4.Дайте название  таблице  
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5. Волокна растительного происхождения получают из:
А) льна
Б) шерсти
В) хлопка
Г) шелка

6. Процесс получения ткани из ниток путем их переплетения называется:
А) прядением
Б) ткачеством
В) отделкой

7. Долевая нить при растяжении:
А) изменяет свою длину
Б) не изменяет своей длины
 
8. Не осыпаемый край ткани называется:
А) основа
Б) кромка
В) уток
9. Строчка – это:
А) расстояние от среза до шва
Б) расстояние между двумя проколами иглы 
В) это ряд повторяющихся стежков на ткани

10. Лоскутное шитье это:
А) Техника шитья из кусочков ткани
Б) Подбор лоскутков по цвету и форме
В) Декоративная отделка готового изделия

11. Влажно-тепловую обработку ткани выполняют при помощи:
А) Утюга
Б) Швейного изделия
В) Утюжильной доски
Г) Проутюжильника

12. Нутриенты-это
13. К корнеплодам не относится:
А) свекла
Б) горох
В) редис
Г) редька

14. Что необходимо сделать после окончания работы?
А) оставить изделие, детали, инструменты и приспособления на рабочем месте
Б) детали, изделие, инструменты и приспособления сложить, рабочее место убрать
В) изделие и детали убрать, а инструменты и приспособления оставить на рабочем месте

ТВОРЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Известно, что деталь для изготовления салфетки имеет размер 30х25 мм. (с учетом припусков на подгибку).
Какое максимальное количество таких деталей можно изготовить из отреза ткани длиной 130мм и шириной 150 мм?

На листке в клеточку выполните два варианта раскладки детали салфетки.
2 клетки = 10мм.
Определите, в каком варианте поместится наибольшее количество деталей.
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ObITh ONMCAH B TCKCTOBBIX AOKYMCHTaX, C IOMOUIbIO MaTeMaTHUC-
cxinx 1 xuvireckix opMyL, TAGINL, SCKIIOD H depTERCi, MoK
i, AIOPUTMOB, HHCTPYKLUL, MAKETOB 1 A.

Hncmpyxius 1o SKCIIyaTatun — 5T KOKYMEHT, Concpxamuii
OTHICANME HIIEAS 1 NPABIA TOMBIOBANIS WM. ALeOpUmM — 1ia:
GOp HCTPYKIMIi, OMUCHIBAIOUIX OPAAOK ACTCTHI HCHOAHHTE S
ISt JOCTIIKEHMS PE3YBTATA PENICHHS KOHKPCTHON 3a/atn.

Texnonozuneckan Kkapma — 510 JOKymenT, ohopMICHHL, Kax
UPABILIO, B BUAC TADAIML, B KOTOPOIl MAIOAKEHA NOCICAORATCIIL:
HOCTL BLINOAHEHNS Omepammii, nx rpaduueckoe HIOBPAKCHME,
A TAKIKe JAN NIEpEEHb MICTPYMEHTOB H IPUCTIOCOGIEHHIL, HEO0X0-
MBI JUTS KaKAOI OTIepanii.

Ha prcynke 11 nokasana CTpyKTypa TEXHOMOTHIECKOI KapTh.

OsHakoMbTECh ¢ COACPKANMEM TPOCTEimeii TEXHOOTHIECKOI]
kapThi (tadn. 1).
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